

话剧《盗墓笔记》月底烟台巡演

带您体验全方位环绕立体魔幻话剧旅程

本报9月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 9米纵深的大转盘,生动的3D声效与动画……大型魔幻惊悚话剧《盗墓笔记I》将于9月29日在烟台大剧院上演。自2013年7月首演以来,该剧掀起了一拨舞台剧风潮,成为了一票难求的热剧。

作为杭州畅销书作家南派三叔的代表作,《盗墓笔记》系列堪称中国出版界的神作,长期占据国内各大图书销售排行榜榜首,获得百万读者狂热追捧。

话剧版《盗墓笔记》的制作人成瑜和导演刘方祺,以及他

们的创作工作室全是一群年轻的80后。据介绍,话剧版90%保留了原著的情节,舞台风格设计成漫画式的,演员都是按照原著所描写的形象选的。

在制作人成瑜看来,《盗墓笔记I》已经不是一般意义上的话剧,而是采用了双层投影方式,创作三维环绕效果的多媒体舞台剧。在两个小时的时间里,观众可以怀着紧张刺激的心情置身于其中,甚至部分观众觉得座位后面会突然跳出一个鬼怪,这种全方位环绕式的立体魔幻之感是一个全新的话剧旅程,也是只有《盗墓笔记》可以带来的。



盗墓笔记剧照。

“与其说是话剧,倒不如说更像是看一场秀。”成瑜表示,话剧《盗墓笔记I》对舞台的要求很高,并不是每个剧场都能演。

除了大型魔幻惊悚话剧《盗墓笔记I》,喜欢魔幻类演出的朋友还可以关注下10月12日上演的“梦幻之夜”——世界著名舞台魔术大师展演。两位世界级的魔术大师艾瑞克·洛根和提姆·马克将亮相烟台大剧院,带来美女分身、铁柜换人、美女移位、精彩悬浮等奇幻又经典的大型魔术项目,展现魔术神秘莫测的魅力。

关注“烟台大剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566,6608899。



烟台大剧院官方微信二维码

遇到交警夜查 大货司机弃车逃跑

本报9月19日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波) 滨海路禁止大货车通行,许多大货车驾驶员为了躲避交警检查,选择夜间偷偷拉货通行,没想到会遇上夜间查车的交警。近日,交警四大队民警在滨海路夜查期间,一名大货车驾驶员看到交警查车竟扔下大货车撒腿就跑。

当天晚11时许,交警四大队民警在滨海路查处大货车违法通行,看见一辆大货车的驾

驶员下车后,拔腿就跑。民警上前一看,原来该司机将一只手套套在了车牌上,遮挡号牌,只露出了“鲁F”两个字,并且手套上系了一条绳子,绳子的另一端系在了反光镜上,民警试了一下,坐在驾驶室轻扯绳子就会将手套拽下来。司机惊慌逃跑之下,车钥匙也没拔,拉了一车沙子也不管了,民警看了一下根据经验这些沙子也超过核载质量。

民警通过查询找到该车驾驶员,据驾驶员交待,他看到交警查车心里有些慌,他知道自己违法通行、超载还有遮挡号牌这几项要被扣不少分,另外驾驶证还要被降级,于是就下车跑了。

据介绍,仅故意遮挡号牌这一项就要被一次性记12分,罚款200元。货车违法通行记3分,罚款200元;超载记6分,罚款2000元。

足不出户缴社保

芝罘区开通企业社保免费网上申报

本报9月19日讯(记者 焦兰清 通讯员 史鹏钰)

近日,记者从芝罘区人力资源和社会保障局了解到,随着社保新核三系统上线,芝罘区人社局开通了免费“烟台市社会保险单位网上服务系统”,目前芝罘区已有400余家企业开通了此项业务。

“社保系统升级后,办

理职工参保缴费等业务,只需在办公室电脑前轻轻点击鼠标就可以完成了。”作为企业劳资专员的赵女士对此颇有感触。

现在,芝罘区参保企业只需到芝罘区人社局社保服务大厅领取协议,提交相关材料,就能免费开通网上申报系统,足不出户就能在网上完成申报缴费业务。

本报联合家天下号继续推出南下火车专列

2180元起乘专列游南中国还送1980元大礼包 名额不多赶紧抢位

9月8日,本报联合家天下号推出“游遍南中国 祈福11日游”旅游专列,一早,报社的电话就接个不停,下午陆续前来咨询、报名的就有数十人,直到四点左右,接到一位叔叔来电,他说“我在南山公园,您几点下班,我和几位朋友现在去报名还来得及吗?”对此,本报的小伙伴们也表示好奇,第一天报名人数就这么多,这条专列咋这么火?

据了解,“家天下号”南下专列之所以报名这么火热,是因为已经连续“跑”了数个年头,属于家天下号的元老级线路,前后带着近万多名游客南下。家天下旅游十余年来一直做中老年人旅游服务,目前直

营公司遍布全国十二个省市,旗下拥有“家天下号”、“华运号”、“夕阳红号”三大专列运营品牌,前段时间与本报联合推出的丝绸之路西北专列、闯关东草原专列就是由其具体操作安排。本次得到CCTV《发现之旅》频道《美丽中华行》栏目组的大力支持,还有好利琪商贸有限公司负责活动全部的礼品和赠品,并且景区票都是实惠的“团购价”,真正做到了让利游客。怀着好奇,让我们一起了解一下这条元老级线路的魅力吧!

据家天下号旅游专列运营中心的负责人介绍,该社主办的“游遍南中国 祈福11日游”旅游专列将于10月12日左右从山东各地沿线上车,前往深圳、香港、澳门、珠海、广州、桂林、韶山南方7地,历时11天返回山东各地。

门票全含 南方7城一趟看完

从深圳进入香港,金紫荆广场、海洋公园等旅游景点将呈现在您眼前。港剧里常见的标志性景点我们将带您一一领略,还能免费坐船游维多利亚港赏香港夜景。购物天堂香港之行,民俗与购

物皆不可负,您既可以去黄大仙庙抽签许愿,也可以去DFS免税商场购买纪念品。澳门则更具历史气息:大三巴牌坊、妈祖庙等耳熟能详的景点一次看个遍。

闲逛珠海的情侣路。在广州,越秀公园、五羊雕塑、中山公园我们一一游览。在桂林,我们将一同体会“桂林山水甲天下,果然胜景在兴坪”的古镇佳景,游览西山公园以及具有代表性的刘三姐大观园。

最后一站将是毛主席的故乡,韶山。参观毛主席故居、毛主席铜像广场等。在这里,我们将穿越时空,漫步毛主席小时候读私塾的地方,听伟人的传奇经历。再去花明楼刘少奇故居、纪念馆转转,感受红色文化的温度。

量身打造 经济、安全的中老年线路

在旅行途中,结识来自各地的同龄人,从陌生到熟悉最后舍不得分别。如有身体不适,旅行社配备了专职健康保健顾问;担心强制购物,《美丽中华行》栏目组工作人员随行监督;专列上还设计了适合老年人的娱乐活动;整个行程安排舒缓,解决了游客及家人的后顾之忧。

对于南中国这条经典线路,价格也是大家所关心的,本次行程只要2180元/人起,了解旅游市场的“专业人士”都知道,基本走趟广深珠、港澳6日游得3000多元,走桂林2日、韶山1日游得3000多元。我们利用了铁路运输部门淡季车体资源,景区门票政策支持,目的地政府奖励等优惠条件,再加上专列的单次招募人员较多,所以在景区景点可以要到实惠的“团购价”,让利游客。

恰逢国庆节 赞助商送来大礼

恰逢国庆节到来之际,本次活动赞助商好利琪商贸价值千万好礼送不停,各地区仅限99名,先到先得,想要报名的可要抓紧了,“礼包里面包括蚕丝被、乳胶枕、电饭煲、肩部按摩仪、多功能手环、血糖仪等,都是适合中老年人的实用性产品。”该负责人表示,提供礼品的好利琪商贸有限公司销售的商品,大多数与中老年人的生活息息相关,这次他们把传统打广告做宣传的费用用来赞助支持该活动,进行品牌、商品的推广工作,“名额有限,先到先得。”套餐二选一,礼品不折现,由商家负责统一配送。

看完以上的介绍您心动了吗?经典的景区线路、优惠的价格、优质的服务、赞助商的大礼、媒体的监督,报名咋能不火!

活动线路:广州-深圳-香港-澳门-珠海-桂林-韶山祈福专列七地十一日游

出发日期:10月12日(具体时间以铁路局命令为准)

活动价格:硬卧上铺(2180元/人);中铺(2480元/人);下铺(2780元/人);软卧(2980元/人上铺,3180元/人,四人一个包厢,条件舒适)。

注:以上价格为打包价,含往返卧铺、当地用餐、酒店、交通、景点门票、旅行社责任险等费用,不强制加点、购物。

另推出精彩线路:

- 1.云贵湘A线:南京、张家界、昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树专列15日游,10月23日左右出发,3580元/人起。
- 2.云贵湘B线:南京、重庆酉阳、湖南凤凰古城、云南昆明、大理、丽江、石林、香格里拉、松赞林寺、虎跳峡、贵阳、镇远、西江千户苗寨专列15日游,3980元/人起。
- 3.成都、九寨沟、都江堰、峨眉山、乐山、重庆、宜昌、西陵峡、三峡大坝、三峡大瀑布空调12日游10月16日左右,3180元/人起。

跟团央视专列 CCTV《美丽中华行》
十一畅游南中国
深圳、香港、澳门、珠海、广州、桂林、韶山南方7地
咱们都有可能上央视
提前报名
“好利琪”商贸
特别赞助1980元超值大礼包
各地仅限99名 先到先得
礼包套餐一:定制品牌按摩仪+蚕丝被+老年多功能手环+血糖仪
礼包套餐二:泰国乳胶枕+多功能电饭煲+老年多功能手环
备注:二选一,不兑换现金

24小时热线:18553137858 报名电话:13105294905 报名地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦320室